



隐形的守护者

兰田小学小记者 傅怡婷

今天,我们小记者团来到了康美隐形盾科技公司,刚开始看见“隐形盾”三字,我还以为袜子会隐形呢!没想到呀!这个名字的意思是穿上它后,脚上就好像有了一个看不见的守护者。

都说脚是我们人的第二个心脏,所以隐形盾袜子的生产,当然也是为了保护我们的“第二个心脏”咯!这是一个伟大的职责。

我们来到了生产车间。哇,好大呀!老师让我们自己动手包装。我来到了一个阿姨面前,阿姨细心地教我怎样包装。一双、两双、三双……看,我也包装了好几双!

据说,隐形盾袜子之所以好穿,是因为它80%是棉花,20%是拉伸纤维。它还有抗菌、防臭、吸汗等功能,所以才会有很多人都喜欢穿。看来,一双袜子也有很大的学问啊!



穿上脚试试看。

小小袜子也有大学问

你知道一双袜子是怎么生产出来的?它的原材料又是什么?近日,来自兰田小学、福铁小学、赤岭小学、大成小学的40名小记者,带着好奇心走进隐形盾科技有限公司,在该公司销售部经理的带领下,小记者走进包装车间体验工人们日常的工作。

本次活动,不仅让小记者学到了很多课本以外的知识,更让小记者懂得了每一双袜子都是劳动人民一针一线制作出来的,大家要珍惜身边每一样看似微不足道的物件。让我们一起看看小记者都有哪些收获吧!

黄小红 文/图



走进袜子公司

福铁小学小记者 傅洁茹

期盼已久的小记者活动终于开始啦!今天,我们小记者一起走进了袜子公司,一起探秘一双袜子是怎么做成的。

首先我们到了公司的展厅,一位帅气的叔叔接待了我们,并跟我们介绍了公司的发展史。原来隐形盾创立于2014年,是环亚科技旗下的袜子品牌,它经过了5年时间的研发和上万次的试验,才开发成功。

首先要去遥远的新疆采购棉花,剔除棉花的杂质,经过精致的纺纱程序,才创造出韧性、柔软、不易起球的纱线,一根根纱线经过机器编织成一片片,再经过叔叔阿姨们的无缝拼接和烫平打包等各个繁杂的工序,才成为一双双的好袜子。

当我穿上了他们的袜子,感觉好有弹性,好舒适啊。而且袜子还可以吸汗,防臭抗菌又耐洗易干。

通过今天的参观,才知道原来一双袜子的诞生是多么不容易!

参观隐形盾科技公司有感

兰田小学小记者 童烨函

今天,我们来到了隐形盾科技公司。

根据讲解员的介绍,这个公司是唯一一个上过NBA赛场的防臭袜品牌。为什么叫隐形盾呢?因为里面有特别的纤维,可以防臭、防霉、防菌,好像一个隐形的盾牌保护着我们的脚,所以叫隐形盾。

新疆是三大优质棉花之一,隐形盾采用的棉花就选自新疆,为什么要选用新疆的呢?因为新疆的棉花含有80%的弹性纤维,所以才要用新疆的棉花。除了这些,隐形盾科技公司还获得过很多奖,比如:年度影响力、福建省科技型企业、中国之星……

今天,我看到了家乡企业品牌走出世界,我感到很骄傲。

会呼吸的袜子

福铁小学小记者 王晋博

今天,我们参观了隐形盾科技袜子的工厂,我在那里了解了一些以前不曾知道的知识。

“隐形盾”品牌在2016年曾和奥运会有过合作,我不禁疑惑:什么样的袜子竟然能和奥运会合作?也太让人吃惊了吧!听了工厂负责人的解说,我才知道,原来“隐形盾”代表了袜子对脚无形的保护,而且有防臭和除菌的功能。紧接着我们还到样品间体验了袜子的质感,我们每位同学都收到了一双特制的袜子,脱掉鞋子穿上崭新的袜子,瞬间感觉这是一双能呼吸的袜子,质量也非常好!

最后,我们还参观了袜子的生产车间。在那里,我第一次尝试了包装袜子,太有意思了!

真希望以后还能参加这样既增长知识又可以动手体验的活动呀!

走进桑葚园 收获丰收喜悦



看,我们丰收了。

桑葚园里的收获

南安一中小记者 杨惠榕

今天,我们学校的小记者来到了桑葚园,过了把“小农人”的瘾。

一到果园,大家提上篮子,纷纷“扑”入桑葚的海洋中,有的小记者带着篮子,望着一棵棵亭亭玉立的树竟不知从何下手。每年的3到4月是桑葚成熟的季节,初夏的暖风吹拂,新生的桑叶翠绿欲滴,随风轻摇,枝头上那一颗颗三五成群的桑葚在风中微微颤动很是诱人,伸手去摘下几个,小巧的桑葚在手心里很是可爱,恍惚间,桑葚好似一条条紫色的“毛毛虫”,可别轻瞧了这桑葚,它含有各种微量元素,有着很高的营养价值。

在农场主的介绍下,小记者才知,每棵树可收获1.5公斤多的桑葚,即使桑葚喜爱潮湿,可下太多雨也影响口感。望着这片桑葚林,当得知这些树苗是农场主亲自长途跋涉运来的,我不禁感慨他对这份事业的热爱。而当问起为什么要种植桑葚,农场主也只是轻描淡写说:“把健康带给客户,不昧良心,也就足够了。”这脱口而出的话语,却饱含着一颗炽热的心。

在这无污染、无尘土的桑葚园里,场主和几名员工用心灌溉,在刚发芽时施一次有机化肥,就再也没有使用过农药,他们将自己的爱心投入桑葚中,只为了给大家带来一份安心,带来一份健康。

今天到访桑葚园,我不仅收获了一篮子的桑葚,还感受到了最炙热的真心,希望通过可口的桑葚能把这份炙热传播

到每一个地方,每个人的心中。

踏青

康美中心小学小记者 徐晨轩

今天我们小记者要外出活动,大家知道是什么活动吗?先给大家猜个谜语:小时青来老来红,立夏时节招顽童,手舞竹竿请下地,吃完两手红彤彤。4句诗猜一种水果,大家猜到了吗?我们几个“馋猫”小记者一下就猜到了:那就是桑葚。

我们一行人在老师和家长的带领下,来到了金树头水库边上的一片桑葚种植地,每年的春分前后正是外出踏青的好时节,又是桑葚成熟的季节。今天天气晴朗,阳光明媚,暖风吹拂,新生的桑叶翠绿欲滴,随风轻摇,桑叶下是那一颗颗三五成簇的桑葚,在风中微微颤动,很是诱人。

今天老师给我们每人争取到了一个优惠,可以免费采摘一斤,大家都跃跃欲试,真想快点钻进那桑树底下,好好地采他个满满一筐才肯罢休。来之前,我还特地了解了一下桑葚的特点,桑葚是紫红色、红色或青色的,青色的还没有成熟,红色的则是已经成熟了,只是还没有熟透而已。桑葚只有变成紫红色,才是最美味的果实,尝一粒,甜甜的满是汁水。有时候为了调节口味,我们也会采几个红色来吃,吃起来味道甜中带酸,没有太多的汁水。

我们像一只只快乐的蝴蝶,在桑葚园里到处飞舞,寻找着各自的目标,很快大家都带着自己的战利品,一个个满带

笑容、开开心心地满载而归。这次采桑葚的经历给我带来了无与伦比的快乐,让我们的踏青之旅充满了欢笑。

摘桑葚记

康美中心小学小记者 苏炜豪

中国自古以来就有养蚕的习俗,蚕的主食是桑树叶。桑树的果实桑葚在2000多年前已是中国皇帝御用的补品,营养丰富,还有药用价值。这次活动我们将走进桑葚园,当一次快乐的果农,享受收获累累硕果的喜悦。

我拿着篮子,随着人群,一步步走到桑树丛林。“哇,这颗好黑,我尝一尝……好甜!”我惊讶道。不知道为什么,妹妹老笑我。“你自己擦下嘴不就知道了。”我赶紧用手擦了下,原来是因为果汁太多,把我染成了“大花猫”呀!我也不好意思地笑了起来。我的表妹吃得比我还快:一个接一个,不慌也不忙地吃着。

黑色的桑葚在树上比较少,因为成熟了很容易掉落,很多都是自己掉地上了,还有一部分都被游客采摘了,所以我只能细找,半天了才摘了一点点。我分辨出了3种桑葚:有一些像连体婴儿,尖头有点红;有一些像缩小的葡萄,全黑,口感味道都和草莓差不多;还有一些是一挤就爆的,如果一不小心,果汁会立刻流满你的手。

返程的时候,我们满载而归,一个个被太阳晒得像桑葚……

这一次活动让我认识到了桑葚,还让我当了一次快乐的果农,享受丰收的喜悦。

□小记者优秀习作选登

泉州传统文化

码头中心小学 刘芷棠 指导老师 蔡艳艳

泉州是一个有着很多非物质文化遗产的名城,今天我们小记者就好好体验了一番。

首先我们来到洛阳桥,走啊走,洛阳桥可真是长啊!听老师说,很早以前,洛阳仅在北方,当北方人来到泉州后,发现泉州很像他们的故乡。于是,便把这条江叫作洛阳江,并在上面建了一座桥,取名洛阳桥。

走着走着,一位小记者突然问道:“老师,为什么桥墩是船形的?”“为了筏型基础、浮运架梁、养蛎固蛎,还防止桥被冲走。”老师回答道。

吃过午饭,我们来到非物质文化遗产馆。瞧,那里有一个飞天女,不知是谁精雕细琢,把它刻画得如此逼真。这里还有很多非遗艺术,有圆雕、纸扎、彩扎、花灯……我最喜欢花灯,花灯有的大,有的小,有的颜色艳丽,有的材料复杂,一个个挂在墙上,真是美轮美奂!

接下来,我们来到泉州刺绣传承人陈克忍老师的家,见到了非物质文化遗产——珠绣。在陈老师的指导下,我们体验了珠绣。我一手拿起扇子,一手拿起针,弄一些“豆子”,再缝上去,如此反复,最后缝上花和蝴蝶,一把独一无二的扇子就大功告成了。老师还在我的作品上盖了印章,我开心极了!

今天的参观让我受益匪浅,也让我明白了做任何事都要细心认真、坚持不懈。

(上接1版)

完善功能
提升城市能级

城市功能的完善是城市先进性的一个重要标志。

国道324线沿线道路、水头至石井高速出口沿线道路、延平大道水头段等一大批道路改造项目完成,邦吟路、联十一线水头段、科院北路大深公路水头段、福山大道等路网改造提升项目加速推进,电力、燃气、供水、通信等市政配套逐步完善,北大新世纪博雅公学、滨海医院等一批民生公共服务项目建设,中骏世界城综合体、水头凯宾斯基大酒店等高端业态涌现,源昌天悦湾、保利第五湾等一批现代化住宅小区建成……一项项基础设施建设突飞猛进,城市功能从简至精、由浅及深,居民生活因此变得更舒适、更便捷。

近年来,水头积极抢占泉州南翼新城制高点,不断做强高质量发展的城镇载体功能,致力打造南翼新城的城市会客厅。水头沈海高速出口片区,是今年水头镇“落笔”再描绘的重要区域之一。

据介绍,该项目选址于沈海高速水头互通口至奎峰路,规划范围面积约4065亩,北至沈海高速,东至规划路,南至奎峰路,规划纬4路,西至世纪大道。将通过道路提升、节点打造、片区改造、村庄整治、门户景观等手段,打造沈海高速水头互通口城市门户形象,优化奎峰路环线道路及城市景观,规划精品石材产业和市场,进一步提升水头镇国际石都的城市形象,同时,将大大提高群众的生活品质。

目前,水头镇已抽调8名党政领导和40多名镇、村干部组成4个工作专班,全力推进项目目前期工作。

城镇能级显著提升,吸引力、创造力、竞争力全面增强。放眼当下的水头,一座更有品质的滨海新城正在崛起……

南安市劳动人事争议仲裁委员会
公 告

泉州市紫叶工艺品有限公司(住所:福建省泉州市南安市霞美镇四黄开发区灶仔茂189号,法定代表人:周元飞):

本委受理赵清璇诉你劳动报酬争议一案已审理终结,因你未签收裁决书,现依法向你公告送达。南劳仲案字[2021]第114号仲裁裁决书,裁决如下:一、被申请人泉州市紫叶工艺品有限公司应一次性支付给申请人赵清璇2019年4月至2020年8月的工资计人民币18800元整,该款项应于本仲裁裁决书生效之日起3日内支付清楚。

本裁决书自发出公告之日起经过60日即视为送达,送达后30日内不服本裁决的,可以向泉州市中级人民法院申请撤销裁决,逾期不申请,本裁决书即发生法律效力。

特此公告。

南安市劳动人事争议仲裁委员会

2021年7月13日

认尸公告

康尔发(医院取名),男,37岁,2011年3月23日因精神分裂症发作闹事被南安市公安局溪美派出所送往南安市康复院医治,至今未查明身份及家属。2021年7月10日因多器官衰竭在南安市康复院病逝,请家属或知情者及时同溪美派出所联系。

南安市公安局溪美派出所

2021年7月13日



采摘也需要技巧。